



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας που έχει οριστεί για την Πέμπτη, 28 Μαρτίου 2024, στις 10.30 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
10.30 π.μ.	1.		Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.		Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Συζήτηση θέματος εγγραφέντος με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):			
10.45 π.μ.	-		Πρώτηση της δημιουργίας Ηπατολογικής Κλινικής για ενήλικους (σε συνέχεια του παιδιατρικού κέντρου ήπατος) και τρόποι κάλυψης της μετάβασης των νεαρών ενήλικων ασθενών σε γιατρούς ενήλικων. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Ευθύμιου Δίπλαρου, Σάβιας Ορφανίδου, Χαράλαμπου Πάζαρου, Πανίκου Λεωνίδου, Χρυσάνθου Σαββίδη και Ανδρέα Αποστόλου) (2.9.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.464-2021) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u>
Γ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης:			
	-		Ο περί της Ποιότητας του Νερού Ανθρώπινης Κατανάλωσης (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. (Αρ. Φακ.: 23.01.065.064-2024) [Διασαφήνιση διατάξεων που αφορούν τον τρόπο σύστασης του Συμβουλίου Ασφάλειας Νερού Ανθρώπινης Κατανάλωσης και διασφάλιση της συνέχισης της ισχύος των περί της Ποιότητας του Νερού Ανθρώπινης Κατανάλωσης (Διάθεση από Βυτιοφόρα Οχήματα και Βυτία με Κερματοδέκτες) Κανονισμών.]

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **B θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ), του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), της διεύθυνσης του Νοσοκομείου Αρχιεπίσκοπος Μακάριος ΙΙΙ, του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ),

της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών Ιατρών (ΠΑΣΥΚΙ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Νοσηλευτών (ΠΑΣΥΝΟ), της Παθολογικής Εταιρείας Κύπρου, του Συνδέσμου Ασθενών Ήπατος & Φίλων Κύπρου «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ», του συνδέσμου «Παιδιά με Υπατικές Παθήσεις», του Συνδέσμου Ασθενών Οικογενούς Αμυλοειδικής Πολυνευροπάθειας και Φίλων Κύπρου και της Παγκύπριας Συμμαχίας Σπάνιων Παθήσεων Κύπρου.

[Σύνολο ατόμων: 28. 15 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.**

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό.

22 Μαρτίου 2024

ΕΠ/ΜΕ